

# ŠKOLNÍ JÍDELNA

## INFORMACE PRO STÁVAJÍCÍ STRÁVNÍKY

Školní jídelna poskytuje stravování žákům při dodržování pokynů **Vnitřního řádu ŠJ**. Zákonný zástupce žáka je povinen se s tímto řádem podrobně seznámit.

Školní jídelna nabízí ve zkušebním období výběr ze dvou jídel. Po rekonstrukci kuchyně na ZŠ Komenského bude výběr rozšířen.

Čipy, které mají děti ke vchodu do školy, budou dále sloužit k objednání obědů přes terminál a vydávání obědů. V případě ztráty nebo poškození čipu je Žák povinen zakoupit v kanceláři školy čip nový (100,- Kč).

## PŘECHODNÉ OBDOBÍ - LEDEN/ÚNOR

Žáci naší školy se do pololetních prázdnin budou stravovat ve stávající jídelně na ZŠ Komenského. Objednávky obědů tedy provádějte do 31. 1. 2024 jako doposud.

Nová školní jídelna bude v provozu od **12. 2. 2024** (po jarních prázdninách). Již nyní je však možné vytvořit trvalý příkaz pro platbu obědů v naší jídelně, viz níže. První platbu odešlete s dostatečným předstihem před první objednávkou.

**Ve dnech 1. 2. - 9. 2. nebude možné odebírat obědy** v jídelně na ZŠ Komenského ani v jídelně na ZŠ Nádražní.

**Od 5. 2. 2024 je nutné objednat obědy** na novém odkazu, viz níže. Objednávka obědu na pondělí 12. 2. musí být provedena **nejpozději v pátek 9. 2. do 14:00 hod.**

## PLATBA STRAVNÉHO

**Variabilní symbol**, který bude **VŽDY** používán při platbě stravného z Vašeho bankovního účtu, zůstává stejný jako doposud. Úhrada stravného je možná pouze bankovním převodem na č. účtu **123-8555350297/0100**. **Do poznámky k platbě, prosím, uvádějte jméno a příjmení žáka.**

Doporučujeme v lednu 2024 vytvořit trvalý příkaz.

## ZŮSTATKY NA ÚČTECH ZŠ KOMENSKÉHO

Během měsíce února budou odeslány zůstatky účtů v jídelně ZŠ Komenského na nové účty jídelny ZŠ Nádražní. Přebod financí zajistí školy navzájem mezi sebou.

## PŘIHLÁŠENÍ/ODHLÁŠENÍ STRAVY

Přihlášení/odhlášení stravy provádí každý strávník samostatně na webových stránkách <https://strav.nasejidelna.cz/0349/login> nebo přes aplikaci **iCanteen** (ke stažení na App Store a Google Play). Objednání je možné i ve škole na objednávkovém terminálu u vstupu do jídelny. Přihlášení/odhlášení stravy je nutné provádět minimálně **den předem do 14:00 hod** (na pondělí nejpozději v pátek).

## STRAVOVÁNÍ V DOBĚ NEMOCI DÍTĚTE

První den nemoci je možné oběd vyzvednout do jídelny. Na další dny je nutno obědy odhlásit. Odesílání jídla do tzv. burzy nebude v naší jídelně možné. Strava neodhlášená, včas nevyzvednutá propadá. Jídla vydávaná do jídelny jsou určena k přímé konzumaci. Jídelna musí být vždy v bezvadném hygienickém stavu.